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Навчальна дисципліна 

«ФІНАНСОВА ГРАМОТНІСТЬ» 

Анотація дисципліни 

Семестр: 5 
Викладач: д.е.н., професор Замасло Ольга Теодорівна 
Кафедра: фінансів, грошового обігу і кредиту 
Короткий опис дисципліни: «Фінансова грамотність» - вибіркова 

дисципліна у підготовці бакалаврів. Надає можливість засвоїти основні поняття 
та зрозуміти принципи управління фінансами. Кожний з нас хоче досягти 
успіху у житті та бути заможною людиною. Чому ж не у всіх це виходить? Для 
досягнення успіху часто не вистачає фінансової грамотності. Фінансово 
грамотні люди добре розуміють основні економічні поняття та принципи 
управління фінансами. Вони більш захищені від фінансових ризиків та 
непередбачуваних ситуацій.  

Предметом навчальної дисципліни є теоретичні та практичні засади 
здійснення процесу управління власними фінансами.  

Мета дисципліни: формування у студентів компетентностей щодо 
основних інструментів управління особистими фінансами та оволодіння 
навичками вірно розпоряджатися власними коштами, планувати особистий 
бюджет і захищатися від ризиків, приймати зважені та вірні фінансові рішення 
щодо: можливостей розширення джерел власних доходів; планування і 
коригування власних видатків; формування особистих фінансових резервів і 
здійснення заощаджень; використання кредитних ресурсів та здійснення 
інвестування власних заощаджень.  

Завдання: вивчення механізмів обліку та управління особистими 
фінансами, освоєння планування сімейного бюджету, управління особистими 
фінансами через інструменти фінансового ринку, визначення особливості 
державного регулювання інвестиційної діяльності населення. 

Перелік тем: 
Тема 1. Теоретичні основи фінансової грамотності 
Тема 2. Зайнятість і підприємництво 
Тема 3. Фінансове планування особистих надходжень і видатків 
Тема 4. Податки і податкова культура 
Тема 5. Банківські послуги 
Тема 6. Криптовалюти 
Тема 7. Основи страхування 
Тема 8. Інвестування коштів та ведення бізнесу 
Тема 9. Фінансове шахрайство і фінансова безпека. 


